‘ |y : L 2 1

RS BRI o zcaune vl L REVISIONS
EF| _‘.N TL PASSEND ZU: AENDERUNGEN
© COPYRIGHT 1998 BY AMP INCORPORATED.  ALLRIGHTS RESERVED. HE.10 Al _ TR SESTRIFTION BATE TV
BESCHREIBUNG
PROJEKT NR: A6 |PNO0-1;0-2; 0-3; 9-5 neu/new; EGDO-0481-03 311003 | SR | SM
Schraubversi 2 156 Montagehinweis
cnraubversion
Thermo Crimpversion 3 L Federklemmversion 1.7-8 _
- 1 / N\ 1 Sti
9:10 F—7 M3x10 1 7 M3x10 . M3x10 — !
O o~ ) ] '
vt i F i 2
M | %
I | I Yy
| ! | | | | | | Bu
T = i =
| 51 | | i | | g | -
- 63 1 b 63 =~ - 63 > X Abstand fir sichere
: ' == = ' ' kontaktgabe max: 21 mm
Notes, Bemerkungen,
BEdFUCkUHg 1-10 Thermo A Material, insert: PC A Strip lenght: A Material:  Einsatz PC A Abisolierlinge: Schraubanschlul3 7mm
(+ + Kontaktanordnung UL-Flle Nr.s EI01788(R} Screw canection Tmm UL-File Nr.: ERTI8BR) Federklemmanschlufl 10mm
6- 7- 8- 9- 10- A Contact arr angem ent /N Materlal contact: Fe zl'-‘_”"! :Iamg.r.an:;l'lan 1omm A\ Materlal Kontakh: Fe Crimpanschlu’ 7.5mm
e rimp conecrion f.omm
G[D AL , , A\ Materlal contact: CuNl /A\ Material: cover PBT A\ Material Kontakt: CuNi /A Material: Deckel PBT
o000 0| Ansicht Anschlufiseite Konstantan UL-File Nr. E69578 Kanstantan UL-File Nr.: E69578
1+ 2+ 3+ h+ 5 [ f view from termination side A\ Contact Surface: A\ special packacking A g:fik:hl:l'ﬂ&he’ A\ Sonderverpackung
Silver, Gold ilber, Go
& v
ANAA
Bedruckung 1-10 Schraub - —
o I [ Befestigungsschraube/fixing screw V2A/stainless steel |blank/even 10 |M3x10
6 7 8 9 10 L| & b (& | & | & | & [Befestigungsschraube/fixing scew Stahl/steel vernickelt/nickel plated blau/blue 9 [M3x10
G:[D ¢ o000 10 chrrlli!-e?c fg%‘é'ﬂg? ESrd'i%r;Jklc g"r}'\"ne/ Messing/brass vergoldet/qold plated 8
T 2. 3. : 5. 10 Pc(c?r?iraac Hg%% H ESF‘i%qulc g"nTDE/ Messing/brass versilbert/silver plated 7
&+ +) 10 t:(c?r?itgc Hé%%ﬂg g’gpgauegr"élgw”m Messing/brass vergoldet/gold plated b
10 {10 AA[10 gggﬁ;cl L'g%g;%? ggpgguegp%gwum Messing/brass versilbert/silver plated 5
1 ! cover spring clamp version A\ lichtgrau/light grey | &
M3 . 50 _ 1 Deckel Crimpversion/cover crimp version A lichtgrau/light grey | 3
| | | 11111 1 | 1 [Deckel Schraubversion/cover screw version A lichtgrau/light grey | 2
N | . & 111 [11]1]1]1 |1 |Buchseneinsatz/socket insert A lichtgrau/light grey | 1
Montageausschnitt . TTEM NO.| REMARKS /
_ i 0-3l0-2(0-1]9-5|7-1[2-3/1-7[1-1 DESCRIPTION / BENENNUNG MATERIAL SURFACE/OBERFLACHE COLOR / FARBE P0S. | BEMERKUNGEN
Panel cut-out for contact insert .
~ e 2 B A T T SANSE AMD T CoRTROLL M et arif 09.02.99 HTS Elektrotechnik
ei Verwendung ahne Gehiuse - AENOERLHOES, DEE DER TESRISCHEN FORTECHRITT DENDN, GMD VORBEHALTEL  |CHK ;
. . 1 X JWmtmuunmrnﬁIg:ﬁ::E;uzm Schweiger 18.02.99 53819 Neunklrchen, Ger'many
when used without housing 5 N SIONEN: OTHERWISE SPECIFIED:  |BPVD —|"aE
| '¢' E mm ALLGEMEINTOLERANZEN - '
> i3 N 1202948~ mm-g  |PRODUCTSPEC Female insert
| = = g 3 . .y ur;LEIN 16901 — 140 PRODUKTSPEZ. B h . 1- HE 10 B
51 VIEd R, I E -E:::}-@ 1PLC 4 W ucnseneinsarz JW.Du
' 2 2 ‘g lg Z1'S lg ﬁ 2 3 Poe " VERARBEITUNGSSPEZ. SIZE | CAGE CODE | ORAWING NO RESTRICTED TO
65 g uca- GOJ g g g g g % MATERIAL FINII-;i ;gé::EtAEc=EIFARBE U;E|G|-|T ZELCHNUNGS-NR. NUR FUER
lolSlolSISIS S & GEWICHT _ A3 00779 @': 1103637 -
TIT[E[T|TT|IT|T LAVAAVALVALVL /\ CUSTOMER DRAWING /KUNDENZEICHNUNG[uSssras 14 [sarr 1 von 1 F" A6

AMP 1470-19 REV 27JUNSG& This Is 8 TRANSLATED fil= from |
Computervision, Inc., Medusa Revislon 12.2,5T




